



太陽電纜



太陽

福建南平太陽電纜股份有限公司主辦

(閩)內資准字 H 第 2021025 號

報名題字 張家暉

總第 382 期

中國太陽 溫暖世界

2021 年 6 月 15 日 星期二 農曆五月初六

公司服務熱線: 400-850-2300

太陽電纜與華電福建簽署戰略合作協議

5 月 26 日, 福建南平太陽電纜股份有限公司與華電福建戰略合作簽字儀式在太陽電纜立塔會議室舉行。

太陽電纜總裁林芳與華電福建黨委委員、副總經理李小溫在公司董事長李雲孝、華

電福建黨委書記、執行董事杜將武的見證下順利完成簽約儀式。

華電福建是福建省裝機規模最大、電源種類最豐富的能源企業。本次簽約合作對雙方意義重大, 符合公司海上電

纜發展布局要求, 未來將充分發揮雙方在技術研發、行業市場等方面的優勢, 有利於優化產業升級, 有效提升公司競爭力, 在公司戰略發展、產業布局及提升綜合實力等方面都具有重要意義。(黃家晟)



福建省電力公司總經理蔡鴻賢赴太陽電纜調研

6 月 9 日, 福建省電力公司總經理蔡鴻賢一行蒞臨太陽電纜城調研, 董事長李雲孝、公司副董事長、福建億力集團董事長孫立新、總裁林芳、總工程師徐建忠、副總裁陳清福陪同調研。

蔡鴻賢一行在公司領導的陪同下參觀太陽電纜城的各個生產車間, 了解了生產車間的設備、以及生產技術等情況。(綜合部)

“紅船精神永放光芒”

——建黨一百周年黨日活動

5 月 14 日至 16 日, 我榮幸的參加公司黨委組織, 紀念中國共產黨建黨一百周年, 瞻仰南湖革命聖地, 重溫紅色記憶, 傳承“紅船精神”為主題的黨日活動。沿著早期共產黨人的足跡, 探尋黨的精神, 重溫中國共產黨帶領中華兒女百年的艱苦奮鬥的光輝歷程。

一下旅遊車, 就被眼前景色震撼住了, 一派車如流水, 人山人海, 南湖廣場周圍布滿鮮花, 水池里噴泉魅力四射, 透過噴泉隱隱約約可見, 假山上郭沫若先生書寫的“南湖”二字, 廣場上充滿著來自四面八方瞻仰革命聖地的人們, 在工作人員的指揮下, 揮舞著黨旗搶時間合影留念後, 有序的排隊向湖邊邁進, 坐船登湖心島。一路上導游向我們講解 1921 年 8 月初, 中國共產黨第一次全國代表大會南湖船上舉行, 在這艘船上誕生中國共產黨被大家稱為革命紅船, 原來紅船不是紅色的, 因為它是紅色革命的發源地, 是一種象徵。紅船岸邊有一個亭子, 裡面立著一塊石碑是董必武一九六四年四月, 重溫故地寫下的詩詞“革命聲傳傳舫中, 誕生共慶慶工農。重來正直清明節, 煙雨迷蒙訪舊宗。碑亭的對面正是名聞古今, 因唐朝詩人杜牧“南朝四百八十寺, 多少樓台煙雨中”而得

名的煙雨樓。煙雨樓氣勢雄偉, 四周古樹參天, 乾隆帝六下江南, 八次登煙雨樓, 先後賦詩二十餘首, 盛贊煙雨樓。隨著導游的精彩講解, 我們對嘉興的歷史和紅船精神有了深刻的了解。

中國共產黨在紅船中誕生, 中國革命的航船從這裡揚帆起航, 體現了中國革命從此有了堅定的理想信念和強大的精神支柱, 體現了“堅定理想信念, 百折不撓”的奮鬥精神, 中國共產黨從誕生的那一天起, 從來就沒有自己的私利, 而是以全心全意為人民謀福利為根本宗旨, 體現了“立黨為公, 忠誠為民”的奉獻精神。中國共產黨領導中國人民, 通過艱苦卓絕的鬥爭, 推翻三座大山, 使中國結束半殖民地半封建社會, 中國人民從此站起來, 一代一代中國共產黨人在不同時期, 為國家的自由民主, 民族的進步和富強做出巨大努力, 甚至犧牲寶貴生命。從中華民族的奮鬥歷程, 中華民族從站起來到富起來, 強起來, 我們可以看到中國共產黨的擔當和使命, 也看到中國共產黨在每個發展階段的戰略思想。(下轉 2 版)

太陽電纜當選福建省機械工業聯合會第五屆理事會副會長單位

機械工業是我省的三大支柱產業之一, 截止 2020 年 12 月底, 全省機械行業共有

規模以上企業 3716 家, 累計資產總額 8038.52 億元, 從業人數 70.3 萬人。“十三五”期

間, 福建省機械工業已經從高速發展階段進入高質量發展的新時期。

在 5 月 27 日福建省機械工業聯合會召開的換屆大會上, 太陽電纜作為會員單位出席了會議並當選為福建省機械工業聯合會第五屆理事會副會長單位。

為了把福建省建設成先進裝備製造業強省, 太陽電纜今後也將繼續奮鬥, 助力推動福建省機械行業全方位高質量發展超越, 以優異成績慶祝中國共產黨成立 100 周年。

(綜合部)



關於 2021 年全國行業職業技能競賽——“國纜檢測杯”的通知

2021 年全國行業職業技能競賽——“國纜檢測杯”全國第四屆電線電纜製造工(檢驗工)職業技能競賽於 5 月 7 日在上海正式啟動。本屆競賽分為裸電纜檢驗、電力電纜檢驗、光纖光纜檢驗、通信電纜檢驗、繞組線檢驗、

電氣裝備用線檢驗六個組別。競賽報名將在 6 月 25 日前結束, 實操競賽時間 7 月 20 日-8 月 15 日, 理論競賽時間 8 月 22 日, 決賽將於 11 月舉辦。

技能人才隊伍是人才強國戰略的重要支撐, 職業技

能競賽是培養選拔技能人才的重要途徑, 我公司將組織檢驗人員參加裸電纜檢驗、電力電纜檢驗、電氣裝備用線檢驗三個組別的競賽, 希望我公司參加競賽的選手能夠賽出水平, 賽出風采。

(人力部)

責任編輯 黃家晟

第一党支部齐心协力清扫积水

入夏以来，延平区连续多日暴雨，由于办公楼地下室水泵停止工作，造成负一楼积水无法顺畅排出，多个会议室及仓库配电房等地面积水严重，严重威胁到财产及人身安全。险情就是命令，6月4日早上，支部书记陈超群接到公司党委廖书记的指示，带领支部党员和积极分子，第一时间投入到清理负一层的积水工作中。

把、水桶、垃圾袋等工具，井然有序，甚至有的同志直接光脚徒手处理地上乌黑的积水，直到汗流浹背。经过大家的努力，积水和杂物全部清除完毕，被清理过的过道和会议室又恢复了往日的整洁干爽，支部也圆满完成了公司党委下达的任务。

通过本次劳动，再一次彰显了共产党员的模范带头作用，也提高了我们党支部的凝聚力和战斗力。（薛丽娜）



『学党史 悟初心』参观博物馆

为了进一步扎实推荐党史学习教育活动，回顾党的光辉历史，从百年党史中汲取奋进的力量，激发党员坚定理想信念，传承红色基因，弘扬革命精神，在中国共产党 100 周年来临之际，5月29日特缆分厂党支部前往南平市博物馆参观“理想照耀中国”主题党史厅，开展“学党史 悟初心”红色主题党日活

动。在博物馆里，工作人员认真为党员们讲述了博物馆里展示的展板内容，让党员们感受到了中国从鸦片战争以来中国人民在反封建反帝国主义的历程，感受到中国人民在中国共产党的领导下，在硝烟烈火中坚不可摧、艰难困苦中勇往直前的奋斗历程。活动中，全体党员认真参观了展厅展示的各种革命资料，充分体会到中国共产党在长期艰苦卓越的斗争中，不屈不挠、前仆后继的革命精神。

通过这次党日活动，党员们深刻感悟到自身的责任感和使命感，更加坚定为党的事业奋斗终身的信心和决心。党员们纷纷表示，要继承好革命先烈矢志不渝的理想信念和坚定执着的品质，立足本职，一更严的要求投入到工作中去，已学党史、悟思想、办实事、开新局的实际行到迎接建党 100 周年。（特缆分厂党支部）

科三团支部组织团员参加烧烤活动

科三团支部为响应党中央号召，为提高团员之间的凝聚力，贯彻党工团共建互促在科三工会以及科三党支部的支持下于溪源庵组织了一次新老团员交流联谊活动。

2021年6月6日的早上，科三支部的新老团员齐聚溪源庵，在烧烤的氛围下大家畅所欲言，新团员做了自我介绍，讲述了他们的人团动机，及对团的认识。老团员以问答的方式分享了他们的工作经验。随后通过小游戏让新进团员消除陌生感更快的融入科三团支部这个大家庭里面，在其乐融融的一顿午餐后，大家合影留念结束了此次活动。（戴曾金）



太阳电缆与延平区消防救援大队进行篮球友谊赛



5月20日，太阳电缆与延平区消防救援大队篮球友谊赛在公司球场举行，双方队员秉持着友谊第一、比赛第二的原则参加比赛。公司各高管与消防救援大队领导莅临球场观看比赛。

经过五局的鏖战，最终比分为 61 比 55，太阳电缆以微弱的领先赢得友谊赛的胜利。此次比赛体现出双方队员之间的团结、拼搏精神，赛出了风采与水平。（综合部）

文明同行 幸福同载

新时代，新南平—文明同行，幸福同载。为庆祝中国共产党成立 100 周年，继承和发扬党的优良传统，弘扬新时代文明实践的志愿精神，南平市第八届“爱心送考”公益行动正在进行！

公司总部一厂党员陈有根同志已连续六年参加“爱心送考”，今年也不例外。6月6日“爱心送考”集结号吹响，陈有根同志又一次为自己的爱车贴上“爱心送考”标志。6月7日高考正式开始，爱心司机们在指定地点集合，对参加高考的考生们提供了预约送考和应急送考的

服务，为的是高考期间，帮助考生安全、快捷、准时抵达考场，为高考学子“保驾护航”。有根同志说：“爱心车队司机在送考生时还会提醒考生带齐高考相关证件，并承诺考试期间将保持车况良好，安全驾驶，文明出行，让广大考生安全、快捷出行，以良好的状态参加高考。”他还说：“十年寒窗苦，一朝提名时，高考是每个学子圆梦的起点。我们能做的只有把后勤保障工作做好，给他们加油鼓劲，祝福他们。‘爱心送考’意义重大，能够为公益事业贡献自己的一份力量是一生的荣

幸，希望这样的爱心能够得到广大党员群众学习能够持续传承，也希望高三学子能够



(右三)为公司党员陈有根同志

在高考中正常发挥，考出自己的真实水平，为自己将来增光添彩。秉承‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿者精神，一些人一些事，会永远留在你的心里，既是我们的记忆，也是我们生命的一部分。”（傅连杰）

（上接 1 版）我们回顾党的光辉历程，南湖的红船精神无声地诉说着那段峥嵘岁月，让我们热血沸腾。

作为一名党员，不忘初心，牢记使命，就是在本职工作中切实发挥好先锋作用，扎实工作不断进取，要铭记党的光辉历史和奋斗历程，学习先辈的崇高精神，从中汲取奋进的力量，学好党史，学好党在闽北的光辉历史，以建党 100 周年为契机，认真学习贯彻中央、省、市委及上级党委部署要求，深入学习党史教育，深化“十九大”会议学习，“不忘初心牢记使命”巩固“两学一做”继续深入“廖俊波精神”学习，为中华民族伟大复兴贡献力量。（黄信光）

《学党史 知党情 跟党走》党课学习感想

为庆祝中国共产党成立100周年,2021年4月27日,公司党委特邀中共南平市委讲师团肖倩君主任,为公司党员、发展对象、积极分子讲党课。作为一名刚刚递交入党申请的同志,我有幸的参与了这次难得的党课学习。

肖倩君老师以《学好百年党史,汲取奋进力量》为题,从党史学习教育的重大意义、中国共产党百年奋斗的光辉历程、如何做好党史的学习等多个层面,为参加党课学习的同志们进行深入讲解。

通过肖倩君老师深入浅出的讲解,让我更了解了中国共产党的来之不易。回首眺望过去的历程,却是那样的曲折不平坦,你看那洒满鲜血的路上,一个个脚印记载着多少风雨与沧桑,无数的革命先烈抛头颅洒热血,前仆后继,进行艰苦卓绝的斗争,才赢得了国家的独立和民族的解放。我们的党,历

经100年的风风雨雨,始终不变的是全心全意为人民服务的宗旨。在她的旗帜下,涌现出许许多多优秀的中华儿女,前仆后继,为中华之强盛奉献青春和生命。当我们翻开革命先辈用热血和生命谱写的爱国华章时,又怎能不热爱他们。深思往昔峥嵘岁月,我们更应用实际的奉献精神,回报养育自己的这块土地。同志们,让我们以党组织为指路明灯,紧紧跟随党的步伐,爱岗敬业,在我们平凡的岗位上奉献我们的青春,为祖国,为敬爱的党的生日献礼。

经过这次学习,我更深的知道了党的重要性,我会更加努力向党组织靠拢,让自己早日实现自己的人生价值。虽然我现在还是积极分子,但我有一颗真心向党的决心意志,在今后的工作和学习上,积极参加党组织的各项活动,用自己的实际行动向党的百年生日送上优秀答卷! (郑小明)



坚定为之奋斗终身的使命信仰
——党课学习心得体会

2021年5月6日上午8点30,一堂由南平市国资委黄书记主讲的《重温党内集中教育——坚定为之奋斗终身的使命信仰》开班课拉开了南平市国资系统2021年度第一期发展对象的培训序幕。

黄书记如数家珍,娓娓道来重温了2013年6月到2014年10月党的群众路线教育实践活动,2015年4月开始的“三严三实”专题教育活动,2016年2月开始的“两学一做”学习教育活动,2019年6月开始的“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,2021年开始的党史学习教育活动。

党史学习教育是恰在世界前所未有之百年大变局关键年代给出的一剂思想良方,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。在中国共产党建党百年的重大时刻、“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,全党集中开展党史学习教育,意义重大而深远。习近平总书记用“三个必然要求”深刻阐明了这次党史学习教育的重大意义,为我们开展好党史学习教育指明了方向,提供了根本遵循。

一堂《中国共产党为什么“能”》深入浅出的讲解,将百年党史的伟大事业以简练的事例说明,只有中国共产党才能也必将长期带领中国人民走向繁荣富强。理论和实践都证明,中国共产党能带领中国人民取得巨大成功绝非偶然,而是因为她有一系列优秀特质,中国共产党有远大理想追求,有科学理论引领,有选贤任能机制,有严明纪律规矩,有自我革命精神,有强大领导能力,正是依靠诸多优秀特质,中国共产党成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

一堂《学习弘扬廖俊波精神》视频报告课,再次生动并且立体展现了廖俊波这位时代楷模用一生演绎的时代精神。市自然资源局党组副书记、局长王冲等6位同志围绕“学习弘扬廖俊波精神,践行初心使命”主题,结合各自思想和工作实际,讲述学习践行廖俊波精神、立足岗位履职尽责的体会和感悟,深刻诠释了廖俊波精神的实质与内涵,生动展示了廖俊波式好干部好党员的精神风貌。学习弘扬廖俊波精神就是学习廖俊波同志无私奉献的高尚情操,进一步坚守清廉本色,在见贤思齐中激发动力,凝聚向上向善的强大正能量,自觉践行“忠诚、干净、担当”。

一堂《学习贯彻党的十九届五中全会精神》视频课,阐述了党的十九届五中全会的召开是我国即将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的历史交汇之际,一次具有时代性、全局性、前瞻性、开创性的会议。课程系统性梳理了“十三五”时期以来党和国家各项事业取得的伟大成就、我国发展面临的形势、新发展阶段和新发展格局的深刻内涵、“十四五”时期经济社会发展主要目标和2035年远景目标、“十四五”时期经济社会发展指导方针和重大原则、“十四五”时期经济社会发展的重点任务。

通过《中国共产党章程》学习,进一步明了党章是中国共产党的纲领性文本,基本行动指南,是全体党员在思想和行动上保持一致的重要保证。通过修订,将党的重要的理论创新成果写入党章,对于进一步统一思想、凝聚共识具有重要作用。作为一名发展对象,通过这次新党章的学习和思考,(下转4版)

一百年,在世界的历史长河中只是沧海一粟;一百年,在中国的历史上也只是弹指一挥间;一百年,在中国近现代史上却是改天换地;一百年,在中国共产党的历史里,也只是万里长征第一步。从二百多个政党组织中脱颖而出,领导千疮百孔的中国成为世界万众瞩目的和谐国度,带领亿万中国人民从贫困走向富强!中国共产党,一个响亮又让人羡慕的称呼,一个拥有九千多万党员的世界第一大执政党,迎来了她一百周年的华诞!

为贯彻党中央关于在全党集中开展党史学习教育,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,激励全党全国各族人民满怀信心迈进全面建设社会主义现代化国家新征程的号召,5月14日至16日,公司党委组织全体支委前往中共一大会址—南湖红船参观学习。

站在嘉兴南湖湖心岛红船面前,时间仿佛凝固到了1921年8月,从那一刻起,“中国共产党”成为了我们光辉又响亮的名字;从那一刻起,她带领亿万受苦受难的人民掀起了波澜壮阔的独立篇章;从那一刻起,她领导祖国走向繁荣昌盛;从那一刻起,她引领民族走向伟大复兴……

站在第一个一百年的十字路口,纵观当今世界外部环境错综复杂,各种反华势力觊觎我们党领导的安宁祥和的家园,妄图让我们重新回到受压迫、受奴役的黑暗时代。在这个时候,如何深入学习和了解我们党从弱小到强大,再到伟大的光辉历程,对我们每一位党员同志来说尤为重要。我们回望党走过的风风雨雨,一句“全心全意为人民服务”正是党能领导和团结全国各族人民不断披荆斩棘,向着一个又一个民族伟大复兴的目标不断前进的源泉。作为21世纪的中国共产党党员,更应该牢记我们党的初心和使命,紧紧根植于人民、依靠人民,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗! (陈飞)

奋斗百年路 民族新征程

发展对象培训心得体会

五一长假过后的三天我非常荣幸的参加了市国资系统2021年度第一期发展对象培训班。通过这次培训,我系统的学习了党章、党规党纪、发展党员工作细则和党的十九大精神有了更深刻的认识。

感谢黄书记给我上的第一课,他从党的十八大以来,开展的五次集中教育开始。一、党的群众路线教育实践活动,新形势下坚持党要管党,全面从严治党的,顺应群众期盼,加强学习服务型创新型马克思主义执政党建设的重大部署,推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。全心全意为人民服务的根本宗旨。领导干部做到为民、务实、清廉。二、“三严三实”专题教育,党的群众路线教育实践活动的延展深化融入了领导干部经常性学习教育,不分批次、不划阶段、不设环节,不是一次活动而是常态。使党员思想上行动上自觉,守纪律守规矩,严于修身,律己,用权,进一步坚定理想信念,提高党性修养。三、“两学一做”学习教育,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,推动全面从严治党向基层延伸,保持发展党的先进性和纯洁性,基础在学,关键在做。四、“不忘初心,牢记使命”主题教育,铭记“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的“初心”和“使命”。

逾越的历史阶段,需要上百年的时间。这里面增加了原本两个字。

听了“不忘初心,牢记使命”学习廖俊波同志精神的报告。有人放弃博士后的深造和陪伴妻子休产假的时间,放弃出国和父母团聚的机会,选择留下来教书育人照顾留守儿童,放弃陪伴孩子的时间,选择让千万家用上电,放弃大城市的工作机会,选择去当村干部,放弃周末休息时间,百日攻坚三个多月没有回家,投身到共产主义的事业当中去。扎实工作,廉洁奉公,身体力行的把党的方针政策落实到基层和群众中去,真心实意为人民造福。在这次疫情中我也看见了我们的国家我们党的应对,我们的国家是实质民主导向的政治制度,我们的党政体制对整个民族的命运负责,对中华民族的延续负责,像是一个“无限责任”政府,同时,我们还有着一方有难八方支援的优秀文化传承,中国共产党有着以人民的生命安全高于一切的政治理念,有强大的组织能力、协调能力和动员能力,我们大家有着强烈的家国情怀,众志成城,共战疫情,我们的军队有誓死不退,永不屈服的战斗精神,我们的国家宁可牺牲一段时间的经济下滑,也要对人民负责,对世界负责。

我在学习期间认真对待每一堂课,做好笔记,课后仔细回顾所学的知识,把他应用到现实中去,去发现问题,解决问题。我们不能“不以善小而不为,不以恶小而为之”,从小事做起磨练自己的坚强意志,要知道无论多么小的事情,都是党的事业不可缺少的一部分。小事可以做大,有为方能有为。要善于打破陈规和思维定式,在工作中,勤于思考,善于思考,不断地开创工作的新局面。要善于研究和分析新出现的问题,善于从中找出解决的办法,并在实践中进一步总结经验,树立超前意识,学会理论联系实际。(黄娇红)

责任编辑 李彤



全国大型投资者知识竞赛

福建赛区 邀您参赛

《股东来了》2021 福建赛区 答题闯关 邀您成团!

全国大型投资者权益知识竞赛 邀您参加

参与攻略是?

本次活动分为个人排位赛、PK对战赛及学习专区，玩法规则如下：

个人排位赛

- 个人排位赛共设8关，其中第4关为猜词闯关，其余关卡均为答题闯关。
- 每个关卡5题（词），每答对1题（词）获得40权益值。
- 当用户答对的题目数（词数）≥过关门槛则闯关成功，获得相应权益值并计入权益值排行榜。过关门槛具体如下：

关卡	过关门槛
1、2	累计答对2题
3、4、5、6	累计答对3题（词）
7、8	累计答对4题

④ 已过关卡不支持重复挑战。

PK对战赛

- PK对战赛需扣除50权益值入场费。
- 每场PK赛共5题，每题限时15秒。
- 获胜可获得100权益值。当周通过PK对战赛所获权益值上限为1600。

学习专区

- 学习专区为当周排位赛总分的100%。
- 答题不涉及权益值增减。

权益值作为排行榜的重要数据，权益值越高，排名越靠前，当权益值相同时，答题场次越少排名越靠前；当场次相同时，累计答题时数越少排名越靠前。

每天07:00至09:00进行系统维护，用户在此期间无法登录，每周的周权益值独立，新赛季开启时权益值将重新累积。大赛期间不定期上线答题题库，编写后可有机会抽取红包红包。

本次活动按周赛的形式进行，排行榜分为：

- 群英榜**：注册身份为证券监管机构工作人员、证券交易所从业人员、证券登记结算机构从业人员、证券公司从业人员的选手，权益值计入群英榜。
- 传奇榜**：注册身份为非证券从业人员的选手，权益值计入传奇榜。

1 周排行榜：群英榜周排行、传奇榜周排行、全国周权益值排行；

2 总排行榜：六大片区总权益值排行（六个）、六大片区群英榜总排行（六个）、六大片区传奇榜总排行（六个）、全国群英榜总排行、全国传奇榜总排行、全国权益值总排行。

各赛周排行数据核准时间为每周五23:59，总排行则以6月25日23:59进行核准，为避免因网络延迟等因素造成排行榜更新不及时，引起争议，具体排行将由中国投资者网等官网渠道公布，以公告为准。

这是一次展示个人风采的难得机会，还在等什么？我助力，您晋级！

注册马上抽取红包

扫描下方二维码参与竞赛，学习投资者权益知识，分享百万权益红包！

还能获取知识锦囊、投教视频、答题技巧、赛中辅导、决胜攻略、海量福利！

特声声明：本信息仅供参考，不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息做出决策。我们力求本材料信息准确可靠，但对这些信息的准确性或完整性不作保证，亦不对因使用该等信息而引发的损失承担任何责任。（股市有风险，投资需谨慎）

指导单位

中国证监会办公厅
中国证监会投资者保护局

主办单位

中证中小投资者服务中心
广东证监局

协办单位

福建省证券期货业协会
福建省上市公司协会

承办单位

东莞证券

决赛主办方

芒果超媒

· 普通投资者与证券公司发生证券业务纠纷，如何调解？
· 出现损害投资者利益的行为，谁可依法支持投资者起诉？
· 投资者作为上市公司股东的权利包括哪些？
· 未参赛，帮您专业解答！

这个比赛是?

在中国证监会办公厅、投保局指导下，中证中小投资者服务中心联合广东、四川、湖北、内蒙古、海南、西藏六个证监局共同举办《股东来了》2021投资者权益知识竞赛，覆盖全国36个赛区及港澳台地区。广东赛区覆盖广东、福建、广西、云南、厦门、香港、澳门、台湾等8个区域，面向广大中小投资者普及权益知识，通过寓教于乐的大型知识竞赛活动，传播理性投资、价值投资、长期投资的理念。活动分为网络初赛答题与电视决赛两个阶段，总决赛将于9月在湖南卫视、芒果TV播出。

这个赛程是?

网络初赛：5.15 - 6.25
网络初赛答题，累积积分，抽取红包，个人晋级！

战队晋级：6月底 - 8月
网络初赛排名靠前选手有机会参与广东片区战队晋级选拔，PK挑战晋级机会！

集中训练：8月
代表广东片区战队赴长沙参加《股东来了》训练营！

总决赛：芒果超媒决赛之战
角逐冠军宝座，赢取C位出道！

活动收获是?

海量投资知识，干货满满，一起学习，做“机智的投资者”！
百万红包等你来拿！答题即可抽取红包！
答题积分排名靠前的用户有机会获得现金加成奖励！荣誉证书奖励！通过选拔脱颖而出！
芒果超媒助力，直播播出平台，乘风破浪决赛，全程记录台前幕后，展现选手比赛的心路历程，展现选手挑战自我、拼搏的精神，助您C位出道！

片区 覆盖区域

广东	广东、福建、广西、云南、厦门、香港、澳门、台湾
四川	四川、浙江、重庆、贵州、陕西
湖北	湖北、河北、江西、山东、河南
内蒙古	内蒙古、山西、吉林、黑龙江、江苏、宁夏、宁波
海南	海南、北京、天津、湖南、深圳、青岛
西藏	西藏、辽宁、上海、安徽、甘肃、青海、新疆、大连

投资知识

① 一般情况下，中央银行采取紧缩性货币政策将导致()
A. 股价水平下降 B. 股价水平上升

② 个人投资者买入()股票的，应当具备2年以上的股票交易经历。
A. 退市整理期 B. A股 C. B股

权益保护

③ 下列不属于投资者知情权范围的是()
A. 公司章程 B. 股东会会议记录
C. 董事会会议决议 D. 公司掌握的商业秘密

④ 代表上市公司至少()以上表决权的股东，可提议召开董事会临时会议。
A. 1/10以上 B. 1/20以上
C. 1/2以上 D. 2/3以上

公司治理

⑤ 股东大会职权可概括为()
A. 决定权和执行权 B. 决定权和审批权
C. 经营权和决定权 D. 经营权和执行权

⑥ 上市公司信息披露文件包括()
A. 招股说明书 B. 定期报告
C. 临时报告 D. 以上三项

法律法规

⑦ ()对损害投资者利益的行为，可依法支持投资者起诉。
A. 证监会 B. 证券交易所
C. 证券公司 D. 证监会设立的投资者保护机构

⑧ 特别代表人诉讼是依据()第九十五条第三款规定提起的诉讼。
A. 民事诉讼法 B. 证券法
C. 公司法 D. 民法

题目答案：1.A 2.A 3.D 4.A 5.B 6.D 7.D 8.B

(上接 3 版) 加深了对党的理解和认识,深刻地认识到新党章的涵义以及对我们共产党员的职责要求。对党员应具备的素质、应履行的义务、应享有的权利、应承担的责任有了进一步的明了和认识,对党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解。

通过三天的发展对象培训学习,较为系统的学习了党的基本思想理论知识,个人思想得到进一步洗礼和净化,进一步认识到:中国共产党的一百年是不断进行自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的一百年。只有社会主义才能救中国,只有中国特色社会主义才能发展中国,只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。我们必须坚定中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信和文化

自信,注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。通过学习同时也看到了自己的不足,如:对党的理论、政策、方针学习的还不够深入,不够自觉,为人民服务的熱情还不够高涨。

结合本次培训简单汇报自确认入党积极分子以来参加主要组织生活和工作情况如下:

我所在党支部是公司第三党支部,支部书记年轻有活力,她积极响应公司党委、南平市国资委党委各项号召与安排做出充分布置,在支部书记和其他党员同志的帮助和感染下,我先后学习了中央文件《党的十九届五中全会精神》、《习

近平在厦门》、《习近平在宁德》、《习近平在福州》系列丛书,从中感悟到总书记是从基层成长起来的胸怀人民、精于治国理政的人民的总书记,好领袖;学习习近平总书记《在第十三届全国人民代表大会第一次会议上的讲话》,充分感受到总书记站在新时代高度,以宽广的视野,热情讴歌中国人民,深情赞颂中华民族,深刻阐述伟大的中华民族精神,全文 84 次提到“人民”,人民在总书记心中;20 年 4 月观看《一诺无悔》再次重温廖俊波精神,20 年 9 月份先后观看《崇德向善,榜样力量》、《最美逆行者》,21 年 2 月观看《全国道德模范故事汇》,3 月观看《榜样 5》等等,这一系列弘扬时代精神的影像材料中的先进个人和集体,为我们树立新时代好干部、好党员光荣榜样,激

励并增强了我们为社会主义事业奋斗的信心。

围绕南平市创建全国文明城市,按国资委通知要求,在支部安排下,我学习了《南平市创建全国文明城市应知应会》知识,参与了从 9 月起为期 4 个月以“南平市我家,文明靠大家”等为主题系列文明大家讨论活动,我自查自省,努力提高个人文明素质,并签名《不文明行为改正承诺书》。

我积极参加支部组织的 20 年 7 月份、11 月份党员责任区义务清扫劳动;参加支部 11 月到南平市福利院慰问老人、清扫卫生的志愿服务活动;自 2020 年复工复产起,由公司党委安排,各支部包干各个进厂上工入口的人员体温测量工作,支部各党员、入党积极分子按排班表排班完成体温测量工

务劳动,我积极认真完成了支部安排的体温测量任务;同时,积极参加支部安排的各种会议,列席旁听支部民主生活会,参加 7.1 党员先进表彰会等组织活动。

结合实际工作和生活,今后我会一如既往地按照党员标准严格要求自己,努力把做好工作和提升自身素质统一起来,保持与时俱进的精神状态,加强学习,不断提高理论素养,增强业务能力,始终保持党员的先进性,努力把坚守党的宗旨信念和开拓创新统一,不断提高自己的政治思想觉悟,为永葆我党的生机与活力做出自己应有的贡献。(邹伟海)

责任编辑 李 彤